大阪香川県人会応援隊(賛助会員)への入会のお誘い

大阪香川県人会 会長 川西 修 会員増強担当理事 大麻 良太

香川県は別名「うどん県」とも呼ばれているほど讃岐うどんが有名ですが、小豆島のオリーブをはじめ、瀬戸内海に面した自然豊かな地で収穫された食材は、全国でも高い評価をいただいており、景勝地や観光スポットもたくさんある魅力を持った県です。

大阪香川県人会は明治30年に設立された歴史と伝統ある県人会で、香川県出身の方々や、香川県にゆかりのある方々と様々な活動を行っております。

このような魅力ある県人会の皆様との交流・親睦を通じて、異業種交流・情報交換などを活発化させてまいります。

ぜひご入会を賜り、私たちと一緒に明るく楽しく、多くの方々との出会いの場を盛り上げていただきたいと 願っております。



栗林公園(高松市)



オリーブ公園(小豆島町)



讃岐うどん



父母ケ浜 (三豊市)



大阪香川県人会応援隊<入会申込書>

法人用

申込日:

年

月 日

フリガナ					
法人名		設立年月日	年	月	日
代表者名					
所在地	Ŧ				
電話		FAX			
メール		担当者			
ご希望の連絡方法に〇を付けてください		電話 ・メール ・ FAX			

※年会費 5,000円

※ご入会後、事務局より年会費納入 のご案内をさせていただきます。



≪申込先·連絡先≫

大阪香川県人会事務局(香川県大阪事務所内)

住所 :大阪市中央区東心斎橋1丁目18-24

クロスシティ心斎橋4階

TEL :06-6281-1661 FAX :06-6281-1662

E-mail:osaka@pref.kagawa.lg.jp